Z.AB0173 — Fisica Geral e Experimental 111

10? Lista de Exercicios

1 — A figura ao lado mostra um circuito composto por uma bateria com potencial V, e quatro

capacitores de capacitancia Cy cada. Determine:
a) a capacitancia equivalente do circuito

b) a carga e o potencial em cada capacitor
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2 — A figura ao lado mostra um circuito composto por uma bateria com potencial V, e cinco

capacitores de capacitancia C,y cada. Determine:
a) a capacitancia equivalente do circuito

b) a carga e o potencial em cada capacitor
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3 — A figura ao lado mostra um circuito composto por uma bateria com potencial V, e seis

capacitores de capacitancia C,y cada. Determine:
a) a capacitancia equivalente do circuito

b) a carga e o potencial em cada capacitor
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4 — A figura ao lado mostra um circuito composto por uma bateria com potencial V, e cinco
capacitores de capacitancia C, cada. Inicialmente a chave ¢ mantida na posicdo 1 até que o
capacitor C, fique completamente carregado. Determine:

o ||
a) a carga do capacitor C, 1 9 1[
, ;
b) a capacitancia equivalente dos capacitores C,, Cs, C4 € Cs. N L
. : , YT T T e
c) a carga e o potencial em cada capacitor apos a chave ser ? ! 3 5
deslocada para a posicdo 2.

5 — A malha da figura ao lado ¢ composta por uma fonte ideal e seis resistores. Determine:

a) a resisténcia equivalente do circuito R R

b) a corrente que passa em cada resistor

6 — A malha da figura ao lado é composta por trés fontes ideais e quatro resistores. Determine o
modulo e o sentido da corrente que passa em cada resistor.




7 — A figura ao lado mostra um circuito composto por uma fonte ideal, um indutor e trés
resistores. Determine:

a) a corrente que passa no indutor e nos resistores imediatamente apds a chave ser fechada.

S L

b) a corrente que passa no indutor e nos resistores apos a chave S~
ter permanecido fechada por um tempo muito longo. J %
¢) a corrente que passa pelo indutor e nos resistores em funcao S <
. — <
do tempo apos a chave ser fechada. ,g T > R < R
d) a corrente que passa pelo indutor e nos resistores em funcao [
do tempo apos a chave ter sido reaberta \/\f'{\/”

8 — A figura ao lado mostra um circuito composto por uma fonte ideal, um capacitor e quatro
resistores. Determine:

a) a corrente que passa no capacitor e nos resistores imediatamente apds a chave ser fechada.

b) a corrente que passa no capacitor e nos resistores apos a fi‘ | |C

chave ter permanecido fechada por um tempo muito longo. [

c) a corrente que passa pelo capacitor e nos resistores em 1 ] }

funcao do tempo apos a chave ser fechada. Kg T % R X R
[a]

d) a corrente que passa pelo capacitor € nos resistores em

fun¢do do tempo apds a chave ter sido reaberta VA VV\N—



